chapter 17 OIGIBIOIAIY) HI

M1 Ol MR H2 HE

M22  oHCId qMAS2 ALl

M3Z2  2ARACAl 22 IR

H4Z  MFYEEd MASHN Tigt IR 2IA
M52  E2AMS TMHEE




H1Z o|AEAM=IA S| 71
Bl QIAMIH|- & & QM| F B et Xto|
O AN 2[A = EAMHEES &

A\ At5t0] O] 1B QLI XA B 0] @121
X o
So| Yo wat k47| 0| 3A A

=

=

Fo[0f 2t QA5 & QLM H| & 1t
L3 J

5
Off HiZ5t= ZAO|2 2 #QIN|7|ZHHf 22 A2t = ot

HM22 =|A o]l abM| 5 20f Xt0]

L 2[A ol DM 252f 7HE

<ctEgdE>

2A 0l = 9 - H|E ------ > 2| A 7| =0 ek M= 7= A)
W25 =47 - &5 - > M&of ef h= (M7=l Al

MM ESHAMPEAELS): 2 A 7|20 mef 2det 2ot gl E7]=0l9 s 7|== ot =9t 97,
H &0t 50| M2 EXI5HX| = ArdE 7t - Z78oH0] A LB M &)
M7= AL

- At MF2AY 90| OtHHE 20t M7 452 37

- AEElY  MFRAY =YQHE S50t MFY 50| ot B2
- =gt MF2A Y 80| OtHHE 270l MFd £52 87

- 2=ty MFRAY HIEQHE =40t M7 &850 ot B2



SEEAA LML Z7[=0[ (R IMEH| AL T ==0]2)) 100
THek e 20

=t 30 50
X gty 10

=gty 10 0)
Zt AASI ol AS 130

(O A| 17-1] =X[2| A2|Ab= 20X1HE 18 12 Fd& AteF 2|A7[7H 2, 2|A =2 A 350,000H2| 28
ol A7 S MZSHRALE DM +X[2|22ME 222 E A oo 400,000, F #HW O 300,000 S =
®)

SIRALCE 2 A 7| =0 M= d=2l0f et 2[A2=20| wSHi=Y 3500004 S =2 = A oA T, A
=72/0 Ml 2l sigs 7[Z2 2 4000008 10t 3000008 = 2 Aol 522 X2[oHLt.

|>

ol A2[AS| H[E2 2 A OfiA 200,000 0] 24t Ao, O] g2 MEHS TN 2522 27F

4> e 4>
R0
rot

— 1
ICtD SICH O| & 9| XIRE 0| 8810 =X|2|AZ|AtC| 2| A O| AL} MMAS, BOIMHEE HOIMEE
M2 HLMSIA| L. B § &2 30%0|Ct.



I QAR x}o|o] 0|09t 1 ¥

1. 2[A 0|1} IM| A5 Kto[o| B

1) YA[H X}O|(temporary difference) : 7| /A 7| =0 MelM el QIA7|EL| AtO|= El. 3| A AH Lo
2| A O] uf BbM|AS ALO|Of| KHO|7F S 2Lt KH7| O| = 0| A &[= AtO|

2) B+ XtO|(permanent difference) : 2 Ata| 2| QI7H 0| 20| Lot 7| 2| A 7| =2t & 1M &2

ZASHXIO| = 2. oF 2| A HEOf 2| A 0]t EHHIZt% Ato[of XtO|7} LSt R Lt XH7| O| =20 2B |

X| gt= AtO[, = Xo[ 40| Oj2f 7|7kl ntMAS0f| P2 O[X[X| Q= X0

2. DAY Kol ofof Bl R

1) AH Xtole| o|of 1 =9 . H|&O0| 2[A0]2]e] 2%

AZ[7t do|ghof w2t LSt LA|EXLO], =9 . H| &=

S37tHof oot W7t SO, =75 He B7hHe=

0| E 7t &= LA HAO|2 &

2) YAH Xtolo| 7

@ Ztetgt LA|A KGOl « D[2f 7| Zke] M ASE S7HA|7|11, O A4 0|40 FE5HA 2 BN S &

2 S7tA7|= 218 7HX = LAIE XI0[-> O H & QLM 2 XY A&

@ Xpzeh YA Kto| - Oj2f7|Zte] Mt ASS ZAaA|7|0 1 Zut 0]240f 2 E5HA 2 HeMEHHS

%E L.
A2A7|= 2E 7HX|= YAIE X}O[-> 0 A QLM KFAH A 4

Al7I9t TN AS 2] ZHO| EE
TEE|X| QXIBH XPAF SAO| H{EQIA EE
ols

Ol i FAHS] S5 7 nt M 77140

0_..
=2
H
|:|0I-
|‘|_|'



H3E LAIH XO[of ofgh O A B QA

L 7hare ZAIA Xto| 2t O & & Q1M A
1) 7hatgh LAH Xjolo] Y A:  BQIMHEIE > EolMEd R M

Ap) ©RIMEIE xxx L) O[X|5 °._|A1I XXX

*O|HHAMEX = LIS EFot0{0F 2 MaddlezM Bz 27511, A7| 0|2 L= O
B AN Afara o A =t 2R 0[7] W20 Oj2jabAl 50| X0 F0f 2tA 80| HHE 24
2) 7hateh LAY RO|7F 2Bl HE->ZAIH K07 =Y E

QIMH|E xxx  CH) O/ X|=H A xxx

[Of| Xi[17-2] [Of| M|17-1]0| Al =X|2|A2|At7F E|ARE 20X1EH G 300,000/, 20X2H0f| 400,000 = 2|

SRALCIL StRls BF 4 Aol oMo 2HE Z7hE otA 2.

—



IL Xtgdgh LAIH XHO|2f O] H R QM| ALt

1. Of G4 I QI M| XtArO| QIAT} A

D) A EAIH XHo[7) 2ot A OIMH[E < HAMEEHA

— O 1

N
as
o
et
me
>~

| A X}O|7F AES= HE->QUA|R XO|7F =™ E
Kb HOIMH|E xxx  CH) O/ X| = Al xxx

O & 2 O M| RFAE xxx

&
1) O| AR QIMAHLE2 O|2f 7] ZEe] MM AS0] SE20H AT HAH X0|E 28

A [
o= = = ET?JI\ 7|.3é->|(lzél-l

rr



Yy

1A 7|
FEAIH A0 B

=

52/ &

@ Cf

M

3

Mm_
Jol
it
mujn

-

0
Of-

0
14

-l

<0

of
O
joll
I

ujr

—t

7
—

|
=

7ts
(o

@ At

L S|AF2 M k7| Of

I:I .
2t of

4

~
Tl

L}
=

Of 2kM|2=0] LIE}

MEet 7|7t

ORI

.A_H_._

RO

ol
Kr
Kr

I

ol

i

I =71

=EE

[GIIA|17-3] [GiIAI17-1]01 A 20X1 = f 20X2H of & Q1 M| 2f

123 312 0|LC}.



M. O|F= pof QAL - HRIME| 1E

IS KR M EO| QlASH=
K-IFRS> X}Al {2 (asset/liability method)0j| [}F2} U A| & XFO|Of EHAHO|| [ &0l A|Z THE 0| GlE Ol
MIRpAE = O QIR A2 Q1A

MEHs0| 2FE 42 O|HBAMCl Aito| HM=E MES AT, 0|0 HAE0f

of CHotol = #HaE ME0 Ml XA LHor0] 0| 8ot 852 ol =[A T2l EelMu|E0

M =

=

BelMel O]z
bEX

[ClA|17-4] 20X1EH =0f 23 & SHSAL EolM 23 Xtz= Ct31h 2L

20X1H = 202E = 203 =

Ol K} 2t M 20| 2 2,000000 2,000,000 2,000,000
H7rdAtEgat@Ea=e) 1,000,000 (500000&) 2,000,000
HOLM| DM BEZ 3,000,000 1,500,000 4,000,000

20X1A =5 E 203 =7 K| BN H[ES 214 PE §|71|7<1EI HO[A L. Xpzfeh LA HAHO| 7t APR

2 4 Y WML SYTSY

O] 30%0f M 20%= 2IotE|/ 2D QlotM| &2 20X3EH 2 H ’51%5._' Ct.



(Ol A1 AZ|Atel 20x1H 2|7 0] 22 W1,000,0000|H, O|= 0= 2|70]22 OfH ¥1,000,0000| &
AR J|tiston, MH Lot 3|A0[ = O|eF ZRACE. BH Xt=Z= LSt 2Lt
(1) 20114 FCHH| SFE X THH.2 W100,0000|C}.
(2) 20114 £=91 = W200,0002 H|TpM|AEO|C}
(3) 20x1 GH7|OjO) 2 XFAHE 7h= A 2 w150,0000| 0, O] & 20x2EH & H
N SHAEICH HRAMB CH|0HOS A2 A7 T 2l
(4) 20x2A0f| O|5=0| X} W50,0000] Z-HSL0| 2| A Sz QIASIRULL O
= 20x3H0]| Ml s FICH HOIM YA O Xt ol

A0
5) 0|20l & MF=EEe0| gleH, HeAME2 20%=2

SEl Lk

F
y
I'

10

A
T

rr

0

]
rlo
rot
o

&}
OfChal 78 tCt.

ne
oz

1. 20x1EH1} 20x2EH 0| HOIMH| 20t 2SI Z st 3| A EI MIA[SIA|L.
2. 9 7|2X=el Hel 20x1E 3[A 0] < ol = o| 3|A0|elL O 100,000 2
O| 4 =ICtD 7Hg DLt 20x1EH | HOIMH| 8 10F 23S0 E Lot 3| AMHE[E N AISHA| 2.

Mo r.
*
Lo
(@)
(@)
O
(@]
o
o
o
-
o
_|

V. Zpeh 2 el MA 8L E (2 A=)

D) HM2SE S7HA7I= EAIH KH0|2F ZaA7|= EAH XO0|E 2BAI7|EE HiEol=s E88#E
et 20| A=E=Z 0[F Aot 1 HHe = O|AR AN E A ttol=s L H

2) O| A QIM|Xbe Eo= O A E QM| FXH 2HO| X} & EHE O Al &l



W1,000,0000|H, HOIM &S 30%0|

AL o
Mol

£l

Z
O

[E8A =2 23 oKX @712 20x1EH B 2AME|EXt

~
T

{oF
100

ALH,

LRI

20x1H w300,0009| E[Xg0l5das 2ot 2L, w100,0000] 5=

1)

A
ol
<d
o
<

3

W 50,000
20x13 Lf AL 491 7[ A EK|

¥ 300,0000| =72

20x1A M7= A&

F

N
N

F

¥ 1,000,0000] |

=
=

2)

¥ 200,0000| C}.

=
—

Z=ipske] X|=et o H|

i

jol
Mo
<

3)

20x1H, 20x2H, 20x3E, 20x4 L=

4)



